

随着春季出游高峰的来临,2025年的旅游热潮正式拉开序幕。近日,大众点评备受瞩目的“必住榜”正式发布,为市民们提供一份全面真实可靠的“城市旅宿指南”。其中,位于徐汇区的上海神旺大酒店和上海东湖宾馆凭借卓越的品质与服务,成功上榜。

上海神旺大酒店

徐汇区宜山路650号

上海神旺大酒店是由旺旺集团独资建造与经营的连锁酒店之一,地处徐家汇商业中心,毗邻漕河泾高新技术开发区、上海市第六人民医院。酒店交通便捷,闹中取静,地铁9号线、15号线就在酒店门口。

酒店拥有各式标房及套房,提供免费的客房迷你吧服务,各类旺旺小食和旺旺饮品深受宾客的喜爱。酒店每年会推出不同的主题套房(旺旺宇宙主题房、浪味仙仙房等)也是酒店的一大特色。



上海东湖宾馆

徐汇区东湖路70号

东湖宾馆是一家充满人文历史底蕴的花园别墅式酒店。宾馆内建筑均建成于20世纪20

至40年代,距今已有百年左右的历史。其中,宾馆主楼为新古典主义风格建筑。走进东湖宾馆,很多装饰和设计,都能让人感受到这里一直以来的辉煌。东湖宾馆基本保留了历史记载

中的模样,法式家具、古朴典雅的客厅都呈现在眼前。

据悉,2025年“必住榜”在评选上全面革新评选大模型技术。通过深度剖析海量真实评价,在传统的服务、价格、卫生等

(图片源于酒店官网)

守望相助二十载

演绎一段“商居共融”佳话

□记者 王永娟

一位是街区企业负责人,一位是社区独居老人,她们之间跨越血缘的温情故事续写了二十年。这长达二十年的守望相助,谱写出枫林街道天龙街区“商居共融”的生动篇章。

位于中山南二路950弄23号的青钱柳生活馆,堪称客户雪梅阿姨的“第二个家”。雪梅阿姨是一位退休试飞员,曾为祖国航空事业奉献青春,她年轻时还担任过楼组长,一直热心社区事务。

“自这个工地开工以来,这样的集市已经举办了很多次,都是免费领取,是我们实际生活中需要的物品,给予我们外乡人实实在在的方便!”木工班组张小刚和同事们身着领取的新衣开心地合影留念。

4月18日上午,在“五一”国际劳动节来临之际,为关心关爱奋斗在一线的劳动者们生产生活,立足为广大职工群众办实事、办好事,中建八局上海公司第二分公司工会联合D地块工会在项目举办“传递美好 彰显担当”爱心大集活动。

项目工会邀请爱心单位,如灵硕展览集团和上海心安公益基金会、宝贝爱蓝天公益机构、志仁公益等社会团体,在现场为工友送去

由于子女远在大连,无法照料,自几年前老伴离世后,雪梅阿姨便开始了独居生活。

2015年,青钱柳生活馆进驻天龙街区,其运营公司彤康生物董事长刘海莲是一位学护理出身、多年从事健康行业的公益人。一次偶然的机会,刘海莲得知老客户雪梅阿姨也住在这附近,便格外关注这位独居老人,经常登门探望,和她聊天话家常。一来二去,两人渐渐成了忘年交。

前几年,雪梅阿姨身体

不适,向刘海莲求助,刘海莲赶忙发动公司员工帮忙联系就医;术后雪梅阿姨行动不便,刘海莲便嘱咐青钱柳生活馆的店长杨浩每日上门照料,变着花样为雪梅阿姨准备营养餐食。刘海莲的善举还不止于此,她不仅长期资助大凉山儿童,还在郑州水灾时第一时间捐款。

去年某个冬天傍晚,一场意外突袭。正准备南下过冬的雪梅阿姨在饯行宴上突发晕厥,后被诊断为脑血管

瘤破裂。危急时刻,杨浩全程护送就医,刘海莲则购置护理用品、参与治疗方案讨论。雪梅阿姨术后康复期间,刘海莲常去探望她,陪她做康复训练,教她使用助行器,还特意置办了轮椅。从外地赶来的雪梅阿姨的女儿见此情状,感动地对刘海莲说:“您不仅救了我妈妈,更给了她第二次生活的信心!”

如今,雪梅阿姨也在刘海莲与女儿的悉心照料下痊愈出院,她常说:“他们待我,比亲人还亲!”而青钱柳生活馆的善举,也带动更多商户加入街区互助网络,让“商居共融”从理念变成可触可感的温情现实。

传递美好 彰显担当

中建八局金融城项目爱心大集活动

□记者 殷志军 徐喆衍 通讯员 倪修龙



劳保、生活用品和节日的祝福,表达对劳动者的敬意,凸显劳动最光荣。

活动现场相关负责人把

精心准备的一件件崭新的工作服、一套套洗漱用品送到大家手中,工友们迫不及待地把衣服穿在身上,互相夸赞,

欢声笑语不绝于耳,每个人都沉浸在快乐中!哪怕已经下班的工友,工会和爱心团体代表步入工友村看望他们。

“你买的洗漱用品不要寄了,这边项目今天发洗发水和沐浴露了。”来自四川广元的信号工李晴,在电话里第一时间给老公“汇报”。

“心系职工 情暖五一”,送温暖、献爱心工作是工会特色品牌。下一步,分公司将切实把常态化送温暖和安全生产工作当作关爱职工的一件大事来抓,持续开展多种形式的送温暖活动,进一步督促企业改善职工的生产生活条件,提升职工生活品质,营造全社会共同关心关爱劳动者的社会氛围,激发职工的工作热情和创造力,不断切实提升职工群众的获得感、满足感、幸福感。

“徐汇模式”破解 数千万级跨境工程纠纷

□记者 李梦婷

随着“一带一路”建设深入,中资企业海外工程合作增多,跨境交易法律问题频出。因海外工程复杂多变,政策变动、合同违约等多重法律风险交织,部分中企境外投资遇阻。近日,徐汇区司法局协同派出所、涉外律师,调解了一桩涉外纠纷。

2015年,中资背景某建工集团在东南亚某国注册的A公司,与某电建公司东南亚某国子公司B签工业园基建工程合同,总价数千万元,A公司履约完工,B公司却因当地政策调整,尾款未结清。今年春节前,A公司负责人讨薪无果与B公司人员起肢体冲突,被警方处罚,矛盾激化。

这桩纠纷背后,一是合同条款对政策风险覆盖不全,企业重商业条款、轻涉外责任约定,面临境外法律执行弱、政策变动等风险;二是跨境争议解决合意缺失,工程在国外,签约方为当地注册法人,约定适用当地法律,仲裁、国内法院审理均困难;三是跨境诉讼程序与执行艰难,当地起诉耗时长、成本高,A公司缺司法资源难获救济。

针对企业所面临的困境,区司法局牵头构建“司法所统筹协调、派出所稳控疏导、涉外律师专业支持”协同体系,平衡各方利益,实现纠纷与维稳双赢。

司法所算“经济账”,对比境外诉讼、仲裁与国内调解成本,引导债权人多元寻求救济;组织“法律专家+行业精英”精准调解,兼顾效率公平。派出所充当警务前哨,快速处置涉企纠纷,降低对企业经营影响。

据悉,徐汇区从调解协议履行到类案风险防范沉淀经验,搭建跨国企业高效解纷“高速通道”;并通过打造“西岸数字谷国际法律服务集聚区”,培育复合型法律人才为商事调解护航。